
   

 

 

               

        

   

  

   

  

  

   

   

   

    

    

  

     

    

   

     

   

   

   

     

   

    

      

  

   

 

 

fQYe cU/kq lfefr 

Ø0 

la0 

lfefr dk uke lfefr dk eq[; dk;Z xfBr lfefr ds inkf/kdkjh@insu lnL; cSBd dh vko`fr 

1- fQYe cU/kq m0 iz0 1&fQYe dks vuqnku 

2&Hkkjrh; fQYe ,oa 

Vsyhfotu laLFkku iq.ks 

rFkk lR;thr&js& fQYe 

Vsyhfotu laLFkku dks 

dksydkrk esa izf”k{k.kjr 

izns”k ds ewy fuoklh 

Nk=ksa dks Nk=òfr 

3& HkkjrsUnq ukV~; 

vdkneh ds Nk=ksa dks 

fQYe izf”k{k.k djkus ds 

fy, vuqnku 

1&izeq[k lfpo] lwpuk v/;{k 

2&lfpo] lwpuk mik/;{k 

3&lfpo] foRr lnL; 

4&lfpo] dj ,oa fucU/ku lnL; 

5&lfpo] m|ksx lnL; 

6&lfpo] laLdf̀r lnL; 

7&egkfuns”kd] i;ZVu lnL; 

8&izcU/k funs”kd fidi lnL; 

9&euksjatu dj vk;qDr lnL; 

10&funs”kd] lwpuk lfpo 

11&vij funs”kd] lwpuk lnL; dk;kZUo;u 

lk/kkj.k izfro’kZ 

vFkok v/;{k ds 

funsZ”kkuqlkj 


